

2025年全国公共就业服务活动安排来了

新华社北京1月9日电(记者 姜琳)人力资源社会保障部9日发布了2025年全国公共就业服务专项活动相关情况,同时明确了10项具体安排,为高校毕业生、农民工、登记失业人员、就业困难人员等重点群体和各类用工企业提供服务。

2024年12月中旬至2025年1月下旬举办“就业援助月”,集中帮扶就业困难人员就业创业,特别是服务大龄、残疾、较长时间失业人员等困难群体,零就业家庭成员,登记失业人员。

2025年1月至3月开展“春风行动”,促进农村劳动力就近就业和返乡创业。

2025年3月至5月以及9月至11月,实施春、秋两季“全国城市联合招聘高校毕业生专场活动”,面向高校毕业生等青年,举办线上线下招聘会、区域性青年人才交流会、跨区域巡回招聘会及配套就业创业服务等。

数据显示,2025届全国普通高校毕业生规模预计达1222万人,同比增加43万人。

人力资源社会保障部就业促进司相关负责人介绍,自2025年起,将“大中城市联合招聘高校毕业生专场活动”调整为“全国城市联合招聘高校毕业生专场活动”,进一步拓宽毕业生等青年就业渠道,促进人岗匹配。

2025年4月举办“民营企业服务月”,发挥民营企业吸纳就业主渠道作用,促进高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体到民营企业就业。

2025年6月至9月实施“百日千万招聘专项行动”,以高校毕业生、农民工、登记失业人员、脱贫劳动力以及有招聘用工需求的各类用人单位为服务对象,通过全国统一、多方联动的网络招聘平台,促进重点群体稳定就业。

2025年7月至12月实施“高校毕业生等青年就业服务攻坚行动”,以2025届离校未就业高校毕业生、往届未就业高校毕业生、失业青年为重点对象,开展政策落实、权益保护、困难帮扶等系列服务,促进青年就业创业。

2025年10月举办“金秋招聘月”,以民营企业、中小企业等用人单位为重点,帮助企业招工稳岗,支持劳动者求职就业,促进人力资源供需对接。

2025年12月实施“全国人力资源市场高校毕业生就业服务专项行动”,面向高校毕业生和有招聘需求的各类用人单位,广泛开展线上线下专场招聘、集中组织直播带岗、优化就业指导、有序组织人力资源服务进校园等活动。

2025年9月至2026年6月开展“中央企业面向西藏青海新疆高校毕业生专场招聘活动”,以西藏、青海、新疆和四川、云南、甘肃涉藏州县等地为重点,支持民族地区和边疆地区高校毕业生就业。

人力资源社会保障部表示,各地要推进公共就业服务机构与市场机构、街道社区和服务网点的协同联动,同时进一步加快应用大数据、AI等新技术手段,精准推送招聘岗位、活动信息,常态化开设线上招聘专场专区,实现线上招聘不停歇。

国家统计局发布数据显示:

2024年CPI同比上涨0.2%



1月9日,顾客在河北省邯郸市丛台区一家超市选购水果。
新华社发(郝群英 摄)

据新华社北京1月9日电(记者 韩佳诺 潘洁)国家统计局9日发布数据显示,2024年全年,全国居民消费价格指数(CPI)比上年上涨0.2%。

“总体来看,2024年全年物价总体保持温和上涨态势。尤其是近段时间,核心CPI持续回升,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比降幅收窄。”国家发展改革委市场与价格研究所研究员刘方说。

从2024年12月份数据来看,全国CPI环比持平,同比上涨0.1%。扣除食品和能源价格的核心CPI继续回升,同比上涨0.4%,涨幅比上月扩大0.1个百分点。

具体看,12月份,食品价格同比下降0.5%。食品中,猪肉和鲜菜价格分别上涨12.5%和0.5%,涨幅均有回落;鲜果、牛肉、羊肉、食用油和粮食价格降幅在1.3%至13.8%之间。非食品价格由上月持平转为同比上涨0.2%。

关注 定日县6.8级地震

西藏住建部门解读地震房屋受损严重原因

据新华社拉萨1月9日电(记者 邱星翔 格桑边觉)记者9日从西藏日喀则定日县地震受灾救援工作新闻发布会上了解到,此次地震等级高、烈度强、震源浅,震中周边乡镇、村庄相对集中,造成较为严重的房屋受损。在震中措果乡和周边长所乡、曲洛乡等地的房屋受损较为严重。截至目前,经初步排查,此次地震造成3612户房屋倒塌。

西藏自治区住房和城乡建设厅

建设厅党组书记、厅长李修武在发布会上介绍,本次地震房屋受损严重的主要原因有三个方面:

一是地震等级高、烈度强。根据西藏自治区地震局现场调查工作人员初步判断,此次地震极震区烈度达到9度,破坏性极强,对房屋建筑造成了较大破坏。

二是震源浅,破坏力强。此次地震震中位于“申扎一定结”构造裂谷内,震源深度仅

10公里,属浅源地震。震源越浅,破坏力越强,对地表建筑物的破坏力更大。此次震中及周边区域的地貌类型为高原河流冲积平原,土壤偏松软,放大了地震破坏效应。

三是震中与周边集镇、村庄距离近。本次地震震中周边5公里内有7个村庄,震中20公里范围内有2个乡镇,震中与周边集镇、村庄距离近,导致集镇、村庄受损房屋较多。

江苏全面推行“110”可视报警服务

新华社南京1月9日电(记者 朱国亮 刘宇轩)记者1月9日从江苏省公安厅获悉,从1月10日起,在江苏全省,安卓、鸿蒙系统手机用户拨打“本地区号+110”,可进行视频报警。

江苏省公安厅情报指挥中心主任元传军介绍,群众拨打“本地区号+110”时,可根据手机呼叫界面选择“语音报警”或“视频报警”;语音报警过程中,“110”接警员也可发起视频通话邀请。视频报警基本不改变原有报警方式,无需下载任何App或小程序,即使因手机型号、网络条件等原因视频未接通,也

可正常进行语音通话。

2019年,江苏省镇江市丹阳市率先探索“110”可视报警;2024年8月,在江苏省内其他地区陆续推广。截至目前,江苏省视频报警起数已达到2.6万起。

丹阳市公安局情报指挥中心副主任马妮娜说:“视频报警更直观,解决了语音报警中方言听不懂、地址说不清等痛点,方便实时评估现场情况,采取合理科学的处置措施。”此外,视频报警还实现了报警同时可取证,如走失警情、救助警情、轻微交通事故等,通过视频就能及时处置。

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

第1797期

咨询电话
(公招、投诉)
86616797

体彩

2024江苏体彩年度盘点

2024年,中国体育彩票迎来全国统一发行30年。而江苏体彩正是这幅以公益为底色的温暖画卷中的一块重要拼图,贡献了占全国十分之一的销量和公益金。

2024年,江苏体彩全年销售331.29亿元,筹集公益金79.72亿元,均创下历史新高。

30年来,江苏体彩累计销售超过3300亿元,累计筹集公益金超过880亿元,总销量和筹集公益金均占全国十分之一,为江苏全民健身、竞技体育以及社会公益事业蓬勃发展注入强劲动力。2024年,江苏体彩共中出212个百万元及以上大奖,计提中奖偶得税4.53

亿元。江苏体彩全年最大奖是由连云港购彩者在大乐透24096期中出的5400万元。在2024年11月开展的大乐透套餐票活动中,江苏购彩者表现活跃,连续5期中出11注一等奖。

2024年,江苏体彩多措并举,进一步为购彩者提供优质服务。

这一年,江苏体彩通过国家体彩中心责任彩票四级认证,并连续第七年发布社会责任报告,开展责任彩票主题月活动,积极倡导理性购彩理念,责任彩票宣传常年不断线。即开型体彩顶呱刮,江苏全年共有14款新票上市,深受年轻购彩者青睐。“彩市航母”大乐透大胆

创新,推出四款单式票加复式票组合而成的套餐票。这种亲民、低价格、接地气的购彩方式迅速在彩市中流行起来,让经典玩法焕发出新活力。

2024年,江苏体彩凭借一系列创新融合宣传,助力品牌出圈,赋能行业发展。

这一年,江苏体彩开展了超130场落地推广活动,宛如一篇篇激昂的乐章,让体彩品牌日益“声入人心”。在江苏体彩与购彩者的年度互动盛会——第九季“江苏彩民节”上,公益宣传大使韩乔生,点燃欧洲杯激情,发出理性购彩倡议,引发广泛关注,线上参与量达

205万人次,品牌热度居高不下。体彩三十年活动,邀请奥运冠军骆晓娟、赵帅倾情加入,讲述竞技体育背后的体彩故事。各地的“体彩+马拉松”活动,紧密连接着体育爱好者与体彩公益事业。在文旅融合方面,棋王赛堪称典范,将精彩的象棋对弈与地方旅游资源巧妙串联,让参赛者在品味人文古韵的同时,悄然间与体彩文化撞个满怀。

2024年,江苏体彩继续汇聚微光,点亮更多美好生活。

这一年,江苏体彩公益金筹集量再创历史新高,在更广泛的范围内惠及社会民生。在体彩公益金

的支持下,全民健身场所遍布江苏城乡,各类赛事活动精彩纷呈,运动成为人们乐享生活的重要方式;越来越多的江苏健儿登上国际领奖台,在2024巴黎奥运会上创造了江苏运动员参加境外奥运会奖牌数历史性突破。当我们把目光从体育领域移开,在社会保障、医疗救助、教育助学、乡村振兴等众多关系民生的领域,都有着体彩公益金的身影。此外,“江苏体彩公益行”,2024年走进全省32个街道社区,开展100余场“体育启蒙”活动。在微光行动之公益体彩暖冬季、助学季、关爱季系列活动中,江苏体彩人用点滴善举回馈社会。 缙彩